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FISA DE LUCRU PENTRU
RECUPERAREA PIERDERILOR IN INVATARE

Clasaall - a
Prof.inv.primar: Istoan Georgeta Claudia
Scoala Gimnaziala ,Lucian Blaga"
Jibou, judetul Salaj
1.Incercuieste rezultatul corect la exercitiul 6 x 6 =:

a.18 b.24 c.72 d.36

2. Rezultatul calculului 6 x 6 + 20 este:

\ a.56 b. 84 c.32 d.66
3. Ana are 8 inele, iar Maria are de 9 ori mai multe. Cate inele are Maria?
a. 54 b.56 c.72 d.35

4. Daca pe un sir sunt 10 inele, pe 9 sire identice cate inele sunt?
a. 90 b.56 c.65 d.21

5. Intr-o lada sunt 7 portocale. Cate portocale sunt in 6 lazi de acelasi fel?
a.24 b.49 c.42 d.60

6. La Gradina Botanica sunt 56 de lalele pe 8 randuri. Cate lalele sunt pe un rand?
a. 9 b.7 c.10 d.8

7. Pe un raft sunt asezate 81 de carti. Vanzatorul asaza pe alt raft de 9 ori mai putine
carti. Cate carti asaza pe celalalt raft?
a.9 b.4 c.7 d.6
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